


Styrelsens redogörelse enligt AMN 2019:25

Såsom redogörelse enligt AMN 2019:25 får styrelsen för Gaming Corps AB (publ), org.nr 556964-2969 (”Bolaget”) anföra följande. 
Den 24 juni 2025 offentliggjorde Bolaget genom pressmeddelande att Bolaget och Denwena Limited (”Denwena”) ingått dels ett avtal om distribution, marknadsföring och utveckling (”Avtalet”), dels ett låneavtal (”Låneavtalet” och tillsammans ”Avtalen”).
Denwena innehar cirka 29 procent av det totala antalet aktier i Bolaget och betraktas därför som närstående i förhållande till Bolaget. Det sammanlagda värdet av Avtalen uppgår till totalt cirka 280 000 000 kronor, vilket medför att AMN 2019:25 om vissa närståendetransaktioner behöver beaktas. Mot denna bakgrund föreslår styrelsen att Avtalen läggs fram för godkännande vid extra bolagsstämma. 
Enligt Avtalet ska Denwena utföra tjänster avseende spelutveckling, marknadsföring, distribution av Bolagets produkter och introducera Bolaget till andra spelstudios, kasinon och samarbetspartners. Avtalet löper under 36 månader från första veckan i juli 2025. Denwena har enligt Avtalet rätt till kontant ersättning för utförda tjänster under förutsättning att Bolaget uppnår vissa uppställda milstolpar. Varje milstolpe anses uppnådd när omsättningen i samarbetet uppgår till eller överstiger ett visst tröskelvärde för en enskild kalendermånad. Totalt omfattar avtalet åtta fasta milstolpar baserade på månadsintäkter från 400 000 EUR till 4 000 000 EUR. För varje uppfylld milstolpe berättigas Denwena till ett kontantbelopp om 34 947 235 kronor. Den kontanta ersättningen ska erläggas genom kvittning mot aktier i Bolaget. För att säkra leverans av aktier ska Bolaget utfärda teckningsoptioner som innehas av Bolaget och överförs till Denwena i samband med uppfyllandet av milstolpar. För varje uppnådd milstolpe överförs ett fast antal teckningsoptioner vederlagsfritt från Bolaget till Denwena. Antalet optioner som Denwena ska erhålla för varje uppfylld milstolpe är 26 080 026, vilket innebär att Denwena kan erhålla högst 208 640 208 teckningsoptioner. Varje sådan option ska berättiga Denwena att erhålla en aktie till ett lösenpris per aktie om 1,34 kronor (vilket motsvarar 130 procent av det volymvägda genomsnittspriset (VWAP) för Bolagets aktie på Nasdaq First North Growth Market trettio (30) handelsdagar före 16 juni 2025. Mot denna bakgrund föreslår styrelsen att bolagsstämman beslutar om en emission av teckningsoptioner.
Vidare har Bolaget och Denwena ingått Låneavtalet avseende en kreditfacilitet om totalt 2 000 000 EUR med förfallodag den 30 juni 2028. Lånet ska användas för ändamål som är direkt relaterade till eller förenliga med fullgörandet av Avtalet, inklusive men inte begränsat till (i) kostnader förknippade med uppdraget och tilläggsarbete enligt Avtalet, (ii) digitala marknadsföringsaktiviteter för spel och Bolagets verksamhet, (iii) spelutvecklingsaktiviteter som bedrivs genom Degen Game Studios eller andra närstående studios, (iv) affärsutvecklings- och relationsbyggande aktiviteter med casino och andra spelplattformar, (v) rörelsekapitalbehov som är direkt hänförliga till de intäktsgenererande aktiviteter som avses i Avtalet; och (vi) övriga utgifter som är rimligt nödvändiga för att uppnå de milstolpar som anges i Avtalet. Räntan uppgår till sex (6) procent per år. Lånet kan påkallas löpande under perioden under förutsättning av att vissa villkor är uppfyllda. Bland annat måste Bolaget uppfylla samtliga väsentliga åtaganden enligt Avtalet, Bolaget ska tillhandahålla underlag för att det begärda lånebeloppet kommer att användas enbart för ändamål som är förenliga med Avtalet samt att Denwena skriftligen samtyckt till användningen. Därutöver får det begärda beloppet inte understiga 200 000 EUR och Bolaget får inte heller begära utbetalning av ett lån om följden blir att mer än 1 000 000 EUR i lån utestår. Avtalet medger vidare att lånet helt eller delvis kan kvittas mot betalning för aktier och/eller teckningsoptioner som utfärdas av Bolaget eller mot betalningar för spelutveckling. Syftet är att täcka Bolagets likviditetsbehov fram till dess att intäkterna från parternas samarbete är tillräckliga. 
Styrelsens bedömning är att ingåendet av Avtalen genomförs på marknadsmässiga villkor och att den är fördelaktig för Bolaget och dess aktieägare. Styrelseledamoten Christoffer Hartmann, som representerar Denwena , har inte deltagit i styrelsens handläggning och beslut i frågor rörande Avtalen. Beslut enligt förslaget förutsätter för sin giltighet att beslutet biträds av aktieägare med minst hälften av de avgivna rösterna, dock att de aktier och röster som innehas av Denwena inte kommer att beaktas vid bolagsstämmans beslut. Styrelsens förslag till beslut om emission av teckningsoptioner under punkt 7 nedan är villkorad av att bolagsstämman beslutar att godkänna Avtalen. 
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Denna redogörelse undertecknas elektroniskt av de personer som anges nedan. Signeringsverifikat följer.
· Bülent Balikci
· Mats Danzer
· Mattias Folkesson
· Robert Larsson 
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